



Торжественное открытие восьмого Всероссийского конкурса «Студенческий лидер – 2010», который ежегодно проходит в Краснодарском крае в поселке Дивноморское Ге-ленджикского района, состоялось 16 сентября. Это юбилейный год – Профсоюзу работников народного образования и науки исполнилось 20 лет! Запоминающимся выступлением стало напутственное слово Любови Иосифовны Полубятко, зав. отделением профессио-нального образования и научных учреждений Центрального Совета, всем участникам смены. «Мне не надо казаться, мне достаточно быть...»- этот лозунг стал девизом для многих молодых лидеров.

На побережье Черного моря собрались самые активные представители профсоюз-ных организаций со всей России. В рамках Всероссийского конкурса «Студенческий ли-дер - 2010» с 16 по 19 сентября проводились мастер-классы по разным направлениям: «Социально-экономическая сфера», «Организация профсоюзных школ», «Event-менеджмент», «Переговоры «Работа в группах» и другие. Очень интересно, душевно жи-во прошел мастер-класс Алены Лопатиной (Курган) «Лидерство над лидерами». Для нас он был неординарным, и поэтому сразу же запомнился. Очень ново и необычно прошел правовой тренинг. Игровая форма - хороший подход, всем участникам это безумно понравилось.

19 сентября в рамках лидерской смены прошло заседание Экспертного Совета по вопросам студенчества при Комитете по образованию Государственной Думы Федерального собрания РФ. А 20 сентября состоялось заседание Студенческого координационного совета Профсоюза. Его участникам удалось обсудить широкий круг вопросов: от нового положения о СКС до мировой тенденции к нарушению прав профсоюзов.

Уже с 21 до 24 сентября состоялся сам конкурс, в котором приняли участие 12 конкурсантов из разных уголков нашей страны. До конкурса были допущены только председатели и заместители председателей профсоюзных организаций студентов и аспи-рантов, занявшие первые и вторые места в своем Федеральном Округе. Новый конкурс-ный день - это новое испытание для финалистов. Первым стал конкурс «Автопортрет». В нем каждый должен был представить себя и свою профсоюзную организацию. Затем участники прошли ряд сложнейших соревнований: PR-стратегии, правовое ориентирование, переговоры, «Блиц» и «Сюрприз» (стилизация выступления на митинге).

В любом конкурсе жюри оценивало не только информативность, но и оригинальность подачи материала. Каждый день профессиональная команда журналистов выпускала газету «PRO Лидер», где освещались последние новости конкурса «Студенческий лидер - 2010».

24 сентября. 20.00

Интрига сохранялась до последнего момента. Барабанная дробь. Ура! Обладателем сертификата на 100 тыс. рублей стал Антон Ходунов - председатель Профкома студентов Воронежского государственного



архитектурно-строительного университета. Второе место заняла Надежда Клецко (УрГАУ, г. Екатеринбург); в подарок она получила плазменный телевизор. Бронзовую медаль и еще одну «плазму» заслужил Александр Фролов (ТГПУ, г. Тула). Завершением конкурса стал торжественный салют в честь всех лидеров, приехавших в «Радугу».

После окончания конкурса с утра нас ждала лекция Л.И. Полубятко о грядущих изменениях в системе образования, а вечером – дружеский банкет, который ознаменовал закрытие лидерской смены-2010. Уезжать из солнечного Дивноморского было непросто. Мы узнали здесь много полезного и интересного о профсоюзных организациях, нашли новых знакомых и встретили старых друзей.

Верится, что в следующем году Дивноморское снова соберет активистов со всей России, чтобы определить нового «Студенческого лидера – 2011».

А еще, хотелось бы выразить особую благодарность Белгородской региональной организации профсоюза работников народного образования и науки за эту прекрасную поездку.

**Разинькова Мария**

**Председатель студенческой профсоюзной  
организации факультета математики  
и информационных**

**технологий**